27省公布上半年居民人均收入

全部"跑赢"CPI,其中安徽人均可支配收入10691.5元

星报综合报道 截至7月27 日,全国27个省区公布了上半年 城镇居民人均可支配收入和CPI 数据。其中,安徽省上半年城镇居 民人均可支配收入为10691.5元, 同比增速14.3%, CPI 同比涨幅为 2.9%。经整理发现,27个省区的 上半年城镇居民人均可支配收入 同比增速均大于其CPI同比涨幅。

通过数据收集,对已公布的 27个省区上半年城镇居民人均可 支配收入和CPI数据进行分析发 现,27省区的上半年城镇居民人 均可支配收入同比增速除上海以 外,都在10%以上;27个省的上半 年CPI同比涨幅都在5%以下。

2012年7月30日星期-

财政部财政科学研究所所长 贾康指出,2012上半年居民快速增 长至少有两方面原因:一方面是因 为各地最低工资指导线的调整,收 入分配改革发挥作用所导致的。 据人社部日前最新公布的数据,截 至今年6月底,全国有16个省份调 整了最低工资标准,平均调增幅度 为19.7%。另一方面,从宏观面上 看,结构性减税政策,特别是国家 对小微企业发展的支持,减轻了企

业的压力,间接地影响了各省居民 可支配收入增速的加快。

根据国家统计局发布的数据 显示,6月CPI同比上涨2.2%,涨幅 比上月大幅回落0.8个百分点,创 出29个月来的新低。此外,在7 月初发布的"50个城市主要食品 平均价格变动情况",进入6月以 来,食品和非食品价格全面回落。

交通银行首席经济学家连平 认为,CPI增速回落是翘尾因素和 新涨价因素同时下降共同作用。 连平说,从翘尾因素来看,6~9月 份是一个快速下降的阶段,平均每 个月下降0.4个百分点,同时新涨 价因素主要是像猪肉、蔬菜这些影 响CPI比较大的品种也有比较明

赴南沙最大规模渔船船队归来

全程历时18天,总航程超过1765海里



据新华社电 7月29日,海 南赴南沙渔船船队返回三亚,全 程历时18天,总航程超过1765海 里,船只30艘。

船队自7月12日出发,先后 抵达南沙永暑礁、渚碧礁、美济礁 等岛礁,并在上述区域进行试捕 作业,并对岛礁周边鱼群资源进 行了探测,积累了较多外海捕捞 资料。29日6时50分,29艘140 吨以上的钢制船依次抵达三亚附 近海域停泊。随着综合补给船 "琼三亚F8l68"船在码头深水区 抛锚的声音响起,此次30艘渔船 赴南沙作业行动告一段落。

海南省海洋与渔业厅相关负 责人在船队返回三亚后表示,此 次活动开创了大型渔船船队有组 织赴外海捕捞的先河。接下来, 将以近海捕捞为主,向近海捕捞

与外海、沅洋捕捞并举,逐步向外 海远洋捕捞为主转变。把眼光瞄 准西中南沙等外海渔场丰富的渔 业资源,发展壮大外海、远洋渔业 生产,限制对资源造成破坏的作 业方式,发展资源节约型作业方 式。发动渔民"造大船,闯深海", 采取"公司+渔民"或捕捞渔民合 作社等组织化程度较高的形式,组 织渔船开发西中南沙等外海捕捞。

假借同名学者论文并伪造履历

北京化工大学教授被校方开除

北京化工大学7月28日发布公告,经调查核实,该校生命科学与技术学院教授陆骏盗用 他人学术文章并伪造履历,属严重学术不端行为,决定予以开除。此前一天,他已被取消国 家"青年千人计划"入诜资格。 综合《京华时报》

√造假:北京化工大学教授被开除

陆骏今年39岁, 去年11月成 为该院教授,今年3月入选国家 第二批"青年千人计划",可获中 央财政50万元的一次性补助,及 其他工作条件和生活待遇。近 日,他发布的一份"招聘启事"遭 网友质疑,方舟子随后在微博中 揭露,发现其主要论文、学历及 工作经验,均假冒国外同名(姓名 拼音字母相同)学者,实施"移花

接木"之术骗取名利。

在当天发布的"关于给予陆 骏行政纪律处分的决定"中,北 京化工大学表示,陆骏本人已承 认造假。公告称,根据学校有关 规定,经学校学术道德委员会、 教职工行政纪律处分委员会讨 论,校长办公会研究,决定给予 陆骏开除处分,解除聘用合同。 打开北京化工大学生命科学与

技术学院网站,"师资力量"一栏 已无陆骏的名字。

国家海外高层次人才引进 工作专项办公室前一天即发布公

告,取消陆骏的入 选资格,方舟子表 示这是他目前所知 "千人计划"中已经 入选后被取消资格 的第一例。

√ 方舟子:问题不在程序在执行

"千人计划"网站今年1 月公示的"青年千人计划" 入选名单显示,169号陆骏, 推荐单位是北京化工大学, 专业领域为工程与材料科 学,但其提供的7篇论文全 部为生物医学领域,正是这 些论文被发现冒名假借。 网友质疑,陆骏跨学科申 请,是"包装行骗",逃避同 行专家审核,北京化工大学 难逃责任,有关评审专家也 有不可推卸的责任。

方舟子认为,目前"千 人计划"存在的主要问题, 一是未达到要求,比如国家 "千人计划"就要求必须在 国外是正教授,但有人换个 "头衔"就入选了;二是原本 要求全职回国,但有部分人

并未真正回国。

据了解,此前已有数位 国家"千人计划"的入选者 被质疑学术问题。方舟子 认为,国家"千人计划"目前 的审查程序可谓严格,也找 了海外评委,因此问题主要 不在程序,而在执行上,"评 审未必那么认真,存在疏漏 的可能"。

民政部规范基金会行为

不得资助营利性活动

据新华社电 据民政部网站 29日刊载的《关于规范基金会行 为的若干规定(试行)》,基金会选 定公益项目执行方、受益人,应当 遵循公开、公正、公平和诚实信用 的原则,保护社会公共利益和与 项目有关的当事人的合法权益。 基金会不得资助以营利为目的开 展的活动。

但民政部有关负责人同时表

示,如果基金会资助营利组织的 目的是让营利组织协助其开展公 益活动,营利组织并不从中牟利, 那这种资助行为也应当允许。

此外,《规定》还明确要求,基 金会通过募捐以及为自然灾害等 突发事件接受的公益捐赠,应当 在取得捐赠收入后定期在本组织 网站和其他媒体上公布详细的收 入和支出明细。

西安居民楼爆炸1死4伤

初步调查为天然气使用不当所致

据新华社电 7月29日凌晨 5点10分许, 两安市自强两路春 晓馨苑小区1号楼1307室发生爆 炸。事故造成1人死亡4人受轻 伤,目前初步调查为用户使用天 然气不当所致。

据西安市委介绍,事故发生 后,市、区领导及相关部门负责同 志第一时间赶赴现场,进行紧急 外置。讯谏成立了现场工作指挥 部及若干工作组,按照分工立即 开展工作;已将受伤的4名群众 安排到西安市中心医院,并指派 专人做好伤者及家属安抚工 作。目前,当地公安部门正全力 开展事故原因的调查工作。

湖南"女生被逼裸考"事件

涉事责任人受严肃处理

星报综合报道 近日,湖南 南华大学船山学院一名监考的男 老师于小华被曝强制要求多名女 学生暴露隐私部位参加考试。"女 生被逼裸考"引起社会各界的高 度关注,校方根据调查的情况,对 涉事责任人进行了严肃处理。

经查明,6月19日上午,于小 华在单独组织护理专业18名学生 进行该科目考查时,没按要求由 学生抽签在21个考查项目中确定 具体考查项目,而是自行直接指 定考查项目。在考查中,有学生

检查动作不规范,于小华进行了 纠正。有学生反映,于对部分学 生不规范动作进行了纠正,在示 范时,触碰到她们的隐私部位,给 她们造成较大的心理压力。

根据调查核实的情况,南华 大学作出了初步处理决定,撤销 于小华党支部书记职务,给予留 党察看和行政记大过处分,调离 教学岗位。6月29日学校下达正 式处理文件。同时,学校还决定 报请湖南省教育厅撤消于小华高 等学校教师资格。

颈,腰间盘突出 冬病夏治

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人 都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医 疾,有的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄, 不能翻身、下床、行走不想做手术者,找到他,只需用他研制的"仙草活骨膏"贴敷几 次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实 夜就能翻身,一周就能下床行走, 右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需

张先生患腰 4-5 椎间盘突出(膨出) 5-Sl 椎管狭窄, 骨质增生, 腰疼, 坐骨神经 疼、左腿麻胀无力坐立行走不能持久,后来发 展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉 起,七年内四处求治,牵引按摩吃药打针什么 办法都试了,就是不见好转,不得已做了手 术,仍无济干事,最后连床都下不来了。朋友 介绍说"仙草活骨膏"这个药不错,就

买了十盒 没想到用药次日麻木之处就有痛 感,2个疗程的药没用完已能走五六里路,坐 立走躺灵活自如,老毛病至今也没有患,让我 重新找回了生活的欢乐。

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成 一件事,就是针对领腰椎顽症成功研制 出"仙草活骨膏",薄暮之年只有一个愿望,就 是想看着自己研制的产品能够帮助更多的患 者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。据《黄帝内 经》记载:暑天人体阳气充足、气血旺盛、体内 经络完全打开、贴敷治骨病,少花钱,吸收更 完全,治疗更彻底!

冬病夏治献爱心 买7送3,买10送5、买 20 送 15、买 30 送 30 机会难得。外地免费邮

咨询热线:0551-2909886

销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜 对面) 天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)